
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 
Satuan Pendidikan : SD Negeri 3 Druju 

Kelas / Semester : I / 2 

Tema    : 8. Peristiwa Alam 

Subtema  : 1. Peristiwa Siang dan Malam 

Pembelajaran  : 1 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran: 

1. Dengan mengamati video peristiwa malam hari,siswa dapat menuliskan kosakata dengan 

benar. 

2. Dengan kegiatan menyanyi bersama siswa dapat menyanyikan lagu “ Matahari Terbenam “ 

dengan nada yang tepat. 

3. Dengan mengamati gambar siswa dapat menyebutkan rumusan sila kelima Pancasila di 

depan kelas dengan benar. 

4. Dengan Percaya diri siswa mendeklamasikan rumusan sila kelima Pancasila di depan kelas 

dengan benar. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran: 

1. Pendahuluan: 

a. Mengkondisikan siswa dan mengingatkan siswa tentang menjaga kebersihan dan 

jangan lupa mencuci tangan 

b. Guru memberi salam,dan mengajak siswa berdoa dengan dipimpin salah satu siswa  

c. Guru mengecek kehadiran siswa 

d. Guru mengajak siswa menyanyikan salah satu lagu nasional bersama  

e. Guru menyampaikan materi dan tujuan dan pembelajaran  

f. Guru mengajak siswa melakukan tepuk semangat  

2. Inti: 

a. Siswa mengamati video pembelajaran (peristiwa malam hari) 

b. Guru bertanya jawab dengan siswa tentang peristiwa malam hari dan siang hari 

c. Siswa mengerjakan LKPD,menuliskan peristiwa yang terjadi pada malam hari dan 

siang hari 

d. Siswa Bersama guru membahas hasil LKPD yang dikerjakan siswa secara mandiri  

e. Guru menyanyikan lagu “Matahari Terbenam “ dengan nada yang tepat. 

f. Siswa  bernyanyi bersama dan di ulangi beberapa kali sehingga menyanyi dengan  

nada yang tepat 



g. Siswa mengamati gambar lambang Pancasila yang ada di depan kelas dan guru 

menstimulus siswa dengan pertanyaan-pertanyaan. 

h. Siswa menyebutkan bunyi sila pertama sampai sila keempat 

i. Siswa melafalkan sila kelima dan mengulanginya beberapa kali sampai hafal 

j. Beberapa siswa maju ke depan kelas untuk mendeklamasikan bunyi sila kelima 

Pancasila 

k. Guru menanyakan kepada siswa adakah materi yang belum dipahami dan memberi 

kesempatan siswa untuk bertanya  

 

3. Penutup: 

a. Siswa mengerjakan soal evaluasi yang diberikan oleh guru 

b. Siswa Bersama guru membuat kesimpulan dan melakukan refleksi 

c. Guru memberikan motivasi kepada siswa untuk selalu rajin belajar dan menjaga 

Kesehatan  

d. Guru mengajak siswa untuk berdo’a menurut agama dan keyakinan masing – masing  

 

C.  Penilaian: 

a. Sikap (Observasi selama kegiatan) 

b. Pengetahuan (Tes tulis) 

c. Keterampilan (Unjuk kerja) 

 

 

Mengetahui, 

Kepala SD Negeri 3 Druju 
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